Apgaa,/biary

Subject: FW: [ToBTopHo H6apate 3a npucran ao uHdopMaluu o/} jaBeH Kapakre
From: a.aleksova@is.gov.mk

Sent: 5/27/2025 11:35:41 AM

To: “Maja Srezoska" <m.srezoska@is.gov.mk>

Attachments:  O6paseu-Ha-bapatbe-1.pdf

Sent: Thursday, May 22, 2025 3:18 PM
To: contact@ms.gov.mk; a.aleksova@is.gov.mk
Subject: NosTopHo Baparbe 33 NpucTan 40 HGOpMaLMK 04 jaBeH KapakTe

Mo4yumysaHu,
Bo npunor aoctasysam baparbe 3a npuctan A0 MHGOPMaLUWM OA jaBEH KapaKTep.
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MHCNMEKIIMCKA COBET HA PC MAKEJAOHHJA

(amaTen Ha WHopmauujaTa)

NMOBTOPHOBAPABE
3A MPUCTAN 10 UHOOPMALIMH O JABEH KAPAKTEP

o I

.

(ceMane/TyBaar N0/I2TONH 3a BapaTernioT: Ha3uB, HME H npesnme, anpeca, Tel, dax, e-Ma)

3acTanuuk / IOTHOMOIIHAK Ha 0aparenor Ha yHbOpMAIMjaTa: __ o

(Ce HABCNYBEAT I0AATOIHA 38 MOXHHOT JACTANHHK/IONHOMONIHHK #a HapateoT: HA3AB, HMC M PC3HME, AApeca, Ter, dax, e-maun)

Bp3 OCHOBA Ha WieH 4 ¥ WieH 12 o 3akoHOT 3a c1000ACH NMpHCTal 10 MHbOpMALMH Ol jaBeH
kapakrep (CayxOeH BeCHHK HA Peny6nuka CesepHa Maxkenouuja 6poj 101/2019), o Wmatenor ja Gapam
crieHaTa HugOopMallija Ofl JaBEeH KapaKTep:

Co PELLEHME 3a npudakare Ha Hapatbe 33 cnobogeH npuctan A0 MHbopmauuu oA jaBeH KapakTtep

3asefeH0 BO MHCNeKyncku COBET apX. 6p. 03-519/2 oA 22.05.2025 roguHa He € AOCTaBeHa

npeanoXeHaTa COOABETHA NOCTanka NOAHEeCeHa COTNACHO HAA/IEKHOCTTUTE KOM Mpou3nerysaar oA

33KOHOT 3a WHCMEKUMCKM HAA30p 33 NOCTanysarero Ha Bace EdTMMOB WHCNEKTOp 3a Cnopt 3

NpeANoXKeHa O/, HAAEHKHUOT HeH HA COBETOT, Kako WTo Belle HaBeaeHo BO TOYKaA 2, 04 BAPAIGE 3A

[IPHCTAI IO AHOOPMALIHA O JABEH KAPAKTEP 3aBe/ieH0 BO HHCNICKUMCKH COBET MOA

6p. 6p. 03-519/1 op 14.05.2025 roauHa.

3a Taa uen, ro NOAHECYBam 0Baa NOBTSOPHO Bapare co koe oa Mmarenor ja bapam cnegHara
uHbOpMauMja 04 jaBeH KapakTep:

1. MNpeanoxeHaTa COOABETHA NOCTaNKa NoAHeceHa Of, HAANEMHUOT YfieH HA COBETOT HaBeAEHO B8O
npeameT co Hacnos "OAroBop Ha npercraBka" 3aseseHa BO UHcnexuucku coset nop 6p. 16-263/10 oa
08.05.2025 roguHa.

2. UHuumjaTMBa 32 noBeAyBarbe Ha AWCUMNANHCKD noCTanKka MpOTHB MHCMEKTOpPOT 33 CnopTt Bace
EdTMMOB 3a CTOPEH AUCUMUNAUHCKA npecran, npocneaeHa oA WUHCNeKUMCKU COoBeT Ha PCM po
MMHUCTEPCTBOTO 33 CMOPT CONMAaCHO 3aKNy4oKOT on Touka 34: Undopmaymja 33 nocranysatbe no
Hanor 6p. 16-263 oa 05.03.2025 roauHa — Obnact 6 — Ynpasa W npeanor = 3aKNYYOKOT 0Of
WHdopmaumja 3a nocranysarbe no Hanor 3a nocranysatbe o4 Obnact 6 — Ynpasa 3aBefeHo BO
WMHCNeKuMCKu CoBeT apx. bp. 16-263/8 op 08.05.2025 roguHa.

(onnc ua undopmaimjara koja c¢ 6apa)
E

Haunn Ha koj BapaTenoT caka jia ce 3aIo3Hae CO COApXHHaTa Ha apanara uH(opmauHja:

@ ipen

Qpnpenuc

- B) (hoTokonmja

- I') eJISKTPOHCKH 3amuc

- ) ApYro

(ce nanemyna GapannoT HadwIL, CO 380KPYAKYBahe)




Hauun Ha j0CTaByBame Ha HHpOpMaLMjaTa:

@ no nowTa

- 0) Teneon
- B) hakc
€rYe-mann
- 1) Apyro

(ce naneyBa GApaHHOT HAYKH, CO 3A0KPYKY Balbe)

Ce paboTu 3a Bapame 3a csi000/1en npucran 10 HHpOpMAaLHja 01 jaBeH KapaKTep
INpasua noyka: Bapatenor He e A0/DkeH Ja ro o6pawioxku Gapamero, HO € noTpedHO Ja Hasese
nexa ce paGoru 3a Bapamse 3a cioGozen npreran 1o uudopmauija OJ1 jaBEH KapakTep.

Bo Ckonje, 22.05.2025 roauna.
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oue flenves 6p.18 Cxonje, N.®ax 561/Goce Delcev no.18 Skopje, PO.Box.561 ren./phone:+389 2 3127 453;+389 2 3118 038, daxc/fax: 3114 695
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